

Барнаульский кооперативный техникум ежегодно становится участником городской праздничной площадки победный май. В этом году студентам-технологам досталась почетная, но трудная задача – приготовить настоящую солдатскую кашу на полевой кухне для участников народных гуляний. Волнений было много, но перловка с тушенкой оказалась такой вкусной, что огромный котел опустел очень быстро. Спасибо педагогу Е.С.Остроуховой и студентам из групп ТОП-73 и ТОП-74 Поповой Анастасии, Мощевикиной Наталье, Блохиной Ксении, Асадчих Екатерине, Аллахвердиевой Камиле, Владимирову Ярославу, Ковалеву Дмитрию, Будянскому Андрею, Лопаткину Дмитрию.

Волонтеры проекта «Хлеб Блокады» Анохин Александр, Чуриков Сергей, Рудакова Анастасия, Жмыхова Анита под руководством педагога Л.И. Божковой провели традиционную акцию дегустации хлеба, испеченного по рецепту самой голодной блокадной зимы 1941-1942 гг.



